

准驾车型不符,开套牌、未年审、装可拆卸牌架的客车

涉四项违法,司机被记39分

本报3月14日热线消息(记者张焜 通讯员 郭硕)套用其它车辆号牌,准驾车型不符,违规安装牌照架、车辆未年审,14日,山东高速交警支队诸城大队在青兰高速收费站查处了这么一辆客车。该车司机崔某因此被记39分,罚款4400元,创了该大队的查处“纪录”。

为了保证高速公路交通安全,近日,诸城大队在青兰高速辖区收费站严查来往客车。14日上午,一辆青岛牌照的11座面包车来

到高速公路辛兴收费站前,民警例行要求司机出示驾驶证、行驶证。这时发现日照司机崔某的驾驶证为C1证,并不能够驾驶只有A1、A2、B1证才能够驾驶的11座中型客车。

在随后的检查中,民警又发现该车使用了可拆卸牌架,随即查出该车正悬挂的车牌并不是原车牌。崔某说,这车牌是他捡来的真车牌,为了躲避电子警察才给自己开的车安上了。面包车的原车牌就放在车上。“我们在

拆卸假牌照时,发现牌架上已经落满了灰尘,可见这牌照应该用了一段时间了。”民警说。在随后的检查中,民警又发现该车已经年审脱审了近一个月。

担心崔某使用别人的车牌后,可能会产生很多违法记录,但民警查询后发现,崔某平时驾驶套牌车十分小心,被套车牌一条违法记录也没有。

崔某将被罚款4400元、记39分。驾驶证也被警方暂扣,需要等到崔某回驾驶证发放地车管所

重新考试,通过考试后持相关证明到大队领取驾驶证或向大队申请将驾驶证转交当地车管所部门。

14日下午,民警告诉记者,未按规定年检,需要罚款200元,记3分;未按规定安装号牌,罚款200元,记12分;驾驶准驾车型不符的车,罚款2000元,记12分;使用其他车辆号牌,罚2000元,记12分。而在一个记分周期内累积记分达到24分以上的,驾驶人还需要重新参加科目一和科目三的学习考试。

警方截获24只

国家二级重点保护

野生动物

嫌犯逃逸三年终落网

本报3月14日热线消息(记者赵磊 通讯员 史为群)三年前,警方在一辆客车上截获了24只非法买卖的国家二级重点保护野生动物,然而发令人梁某某一直潜逃在外。3月14日,记者获悉,寒亭治安大队民警获取信息后,赴蓬莱市公安局将梁某某抓获归案。

三年前的一天晚上,寒亭公安分局民警在一辆从蓬莱发往潍坊的客车内查获国家二级重点保护野生动物24只(其中雕鸮2只、苍鹰5只、松雀鹰7只、雀鹰2只、毛脚鹞4只、普通鵟4只)。经进一步调查,该宗野生动物系蓬莱一男子从蓬莱市非法收购并贩卖给潍坊市李某某。李某某归案后,通过审讯,专案组民警锁定这批野生动物的发货人为蓬莱市一名叫梁某某的犯罪嫌疑人。犯罪嫌疑人梁某某则在当晚闻风潜逃。随后,梁某某被上网追逃,期间警方一直没有放弃对他的抓捕行动。

2013年春节前几天,梁某某潜回家中与家人团聚。3月2日下午,蓬莱市公安局派出所民警将其抓获,寒亭公安分局专案组民警派出民警将其带回。3月14日,记者获悉,犯罪嫌疑人梁某某因身体原因现已被分局取保候审。

两天二十余辆砂石大货被查

大都超载100%以上

本报3月14日热线消息(记者赵磊 通讯员 闫敏)近日,309国道青州路段又频繁出现超载超限的猖狂砂石车辆,给人民生命财产带来很大威胁,为此,青州交警大队组织了一次车辆超载专项整治行动。记者了解到,3月12日、13日两天时间,就有20余辆满载砂石的大货车被查。

3月13日下午,在309国道与青州市青垦路交界路口南侧,长长的一队拉砂石的超载大货车在路边排起了长龙。在两名交警的带领下,大货车缓缓开到青州市顺安停车场暂扣。

在现场调度的青州市交警大队一中队长崔天剑介绍,近日,309国道青州路段频繁出现超



载超限的猖狂砂石车辆,给人民生命财产带来很大威胁,为此,青州交警大队组织了这次车辆超载专项整治行动,从3月12日上午开始,到13日下午结束,约两天时间,已查获超载车20余辆,多为砂石车,且大都超载100%以上。

据了解,砂石、渣土车问题

一直是交通重点整治问题。多次专项整治行动后,超载砂石车虽有减少,但是没有从根本上杜绝。受利益驱动的部分车主爱钻空子,顽固超载,白天不走晚上走,想方设法多拉快跑。青州交警部门表示,将联合多部门从源头抓起。

按照《中华人民共和国道路

交通安全法》有关规定,货车超载30%以下的扣3分,罚款200元;超载30%以上50%以下的扣6分,罚款500元;超载50%以上100%以下的扣6分罚款1000元;超载100%的扣6分,罚款2000元。3月14日,记者从青州市交警部门获悉,查获的超载车辆驾驶人已依法受到了处罚。

蒙娜丽莎瓷砖 MONALISA TILES 中国驰名商标

春暖钜献 爱传万家

蒙娜丽莎瓷砖 3.15 千城百万客户臻享惠

乐享2013,蒙娜丽莎瓷砖开启迎春特“惠”首航,3月15日—3月24日,蒙娜丽莎瓷砖“春暖钜献 爱传万家”大型让利馈赠活动全城开启,与千万客户臻享钜惠,期待您的参与!

活动时间:2013年3月15日—3月24日
活动地点:潍坊蒙娜丽莎瓷砖旗舰店

1 温馨畅享见面“礼”

2 新品臻享特惠“礼”

3 建材下乡超值“礼”

4 贴心服务礼上“礼”

本活动最终解释权在法律范围内归潍坊蒙娜丽莎瓷砖旗舰店所有

预订热线: 0536-2203722 地址: 潍坊市寒亭区通亭街与富亭街交叉口南红星美凯龙二楼